

Среда
16
июля
1941 г.

ЗАЛЕСНАЯ ПРАВДА

№ 87 (926) ОРГАН ЗАЛЕСНОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

СОГЛАШЕНИЕ между Правительствами СССР и Великобритании о совместных действиях в войне против Германии

В результате переговоров, происходивших в течение последних дней в Москве между Председателем Совета Народных Комиссаров СССР товарищем И. В. Сталиным и Народным Комиссаром Иностранных Дел товарищем В. М. Молотовым — с одной стороны и Чрезвычайным и Полномочным Послом Великобритании в СССР г-ном Стэффорд Криппсом — с другой стороны, 12 июля подписано Соглашение о совместных действиях Правительства СССР и Правительства Его Величества в Соединенном Королевстве в войне против Германии, а также Протокол к этому Соглашению.

При подписании Соглашения присутствовали со стороны СССР товарищ И. В. Сталин, Народный Комиссар Военно-Морского Флота адмирал товарищ Н. Г. Кузнецов, Заместитель Народного Комиссара Обороны Маршал Советского Союза товарищ Б. М. Шапошников, Заместитель Народного Комиссара Иностранных

дел товарищ А. Я. Вышинский, Генеральный Секретарь Наркоминдела товарищ А. А. Соболев, Член Коллегии Наркоминдела товарищ А. И. Павлов и ответственные работники Наркоминдела товарищи С. П. Козырев, Ф. Т. Гусев, М. М. Потрубач, а со стороны Великобритании — глава военной миссии в СССР генерал лейтенант Мэсон Макфарлан, член военной миссии контр-адмирал Д. Майлс, член военной миссии вице-маршал воздушных сил А. Коллер, глава экономической миссии в СССР г-н Лоуренс Кадбюри, советник английского посольства г-н Л. Баггалей, военный атташе полковник Р. Грин, воздушный атташе полковник Ч. Халлаузел, морской атташе капитан Г. Клэнчи и ряд других ответственных сотрудников английского посольства.

Ниже приводится текст Соглашения и Протокола к нему.

СОГЛАШЕНИЕ о совместных действиях Правительства Союза ССР и Правительства Его Величества в Соединенном Королевстве в войне против Германии

Правительство Союза ССР и Правительство Его Величества в Соединенном Королевстве заключили настоящее Соглашение и декларируют о следующем:

1. Оба Правительства взаимно обязуются оказывать друг другу помощь и поддержку всякого рода в настоящей войне против гитлеровской Германии.

Москва, 12 июля 1941 г.

По уполномочию Правительства Союза ССР — Заместитель Председателя Совета Народных Комиссаров СССР и Народный Комиссар Иностранных Дел —

В. МОЛОТОВ.

2. Они далее обязуются, что в продолжение этой войны они не будут ни вести переговоров, ни заключать перемирия или мирного договора, кроме как с обоюдного согласия.

Настоящее соглашение заключено в двух экземплярах, каждый на русском и английском языках.

Оба текста имеют одинаковую силу.

По уполномочию Правительства Его Величества в Соединенном Королевстве — Чрезвычайный и Полномочный Посол Его Величества в СССР —

СТАФФОРД КРИППС.

ПРОТОКОЛ

к Соглашению о совместных действиях Правительства Союза ССР и Правительства Его Величества в Соединенном Королевстве в войне против Германии, заключенном 12 июля 1941 года

При заключении Соглашения о совместных действиях Правительства Союза ССР и Правительства Его Величества в Соединенном Королевстве в войне против Германии Договаривающиеся Стороны условились о том, что указанное выше Соглашение вступает в силу немедленно с момента его подписания и ратификации не подлежит.

Настоящий Протокол составлен в двух экземплярах, каждый на русском и английском языках.

Оба текста имеют одинаковую силу.

По уполномочию Правительства Его Величества в Соединенном Королевстве — Чрезвычайный и Полномочный Посол Его Величества в СССР —

СТАФФОРД КРИППС.

ПОМОЩЬ ШКОЛЬНИКАМ

По примеру пионеров и школьников Рамешинской неполной средней школы оказывают помощь колхозам в проведении сельскохозяйственных работ учащиеся Красно-Усад-

ской НСШ. Во Власихинском колхозе имени XVI годовщины Октября школьники вывозили навоз и сейчас принимают участие в сенокошении.

И. Синицын.

Оплатили половину подписной суммы

Кустари и служащие Белбажской промартели решили помочь нашей доблестной Красной Армии, мужественно борющейся с гитлеровскими полчищами, досрочной оплатой подпаски на Заем Третьей Пяти-

летки (выпуск четвертого года). Они уже внесли 2.600 рублей — 50 процентов подписной суммы. Вторую половину этой суммы они также внесут досрочно.

А. Волков.

Выступление Черчилля

По сообщению агентства Рейтер, выступая утром 14 июня на митинге 6 тысяч рабочих гражданской обороны в Гайд-парке (Лондон), английский премьер-министр Черчилль заявил: «В настоящие времена мы подвергаем противника более сильным бомбардировкам по общему весу бомб, сбрасываемых нами в течение месяца, чем противник когда-либо делал. Однако это лишь начало. Мы будем продолжать действовать в этом направлении и до все возрастающем масштабе до тех пор, пока мы не уничтожим эту отвратительную тиранию».

(ТАСС.)

Колхоз «Коминтерн» (Джизакский район, Самаркандская область, Узбекская ССР) приступил к массовой уборке



Колхозницы О. Касанова (слева) и З. Махкамова, перевыполняющие нормы по уборке в 4 раза.

Фото М. Газеева

Фотохроника ТАСС

Указ Президиума Верховного Совета СССР о присвоении звания Героя Советского Союза летчикам Военно-Морского Флота

За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с германским фашизмом и проявленные при этом отвагу и героизм присвоить звание ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА с вручением ордена ЛЕНИНА и медали ЗОЛОТАЯ ЗВЕЗДА летчикам морской авиации:

- Капитану АНТОНЕНКО Алексею Касьяновичу,
- Лейтенанту БРИНЬКО Петру Антоновичу.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль, 14 июля 1941 года.

Награждение орденами СССР личного состава Военно-Морского Флота

За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с германским фашизмом и проявленные при этом доблесть и мужество Указом Президиума Верховного Совета СССР от 14 июля с. г. орденом «Красное Знамя» награждено 45 человек личного состава Военно-Морского Флота.

(ТАСС).

ТРУДОВОЙ ПОД'ЕМ

Колхозники сельхозартели «Красный пахарь» (Б. Радость, Вязовского сельсовета) помогают героической Красной Армии громить германский фашизм стахановской работой в поле. Особенно заметен стал трудовой под'ем после выступления по радио Председателя Государственного Комитета Обороны товарища Носифа Виссарионовича Сталина. На другой

день после собрания, посвященного выступлению великого вождя, колхозники на сенокошке работали организованно и высокопроизводительно. Многие перевыполнили нормы выработки. Например, тов. М. Гогадов скосил в день 0,48 гектара при норме 0,3 га (средней травы). Делом отвечают на призыв любимого вождя комсомольцы и пионеры. Комсомолка тов. Веселкова, заменив ушедшего на фронт тракториста, сейчас неплохо управляет машиной. Пионеры и школьники под руководством звеневых участвовали в прополке посевов, вывозке навоза и т. д. Они организовали охрану колхозного хозяйства и собственности колхозников.

М. Т. Овчинников.

Перевыполняют нормы на сенокошке

Успешно проходит сенокошение в Малиновском колхозе «Новая деревня», Рамешинского сельсовета. Хорошо работают женщины. Колхозницы т. т. П. Сентюрова, Е. Д. Лебедева, В. И. Соколова, Т. М. Метелькова и другие ежедневно перевыполняют нормы выработки, скашивая по 0,4—0,5 гектара вместо 0,35 га.

А. Сентюров,
бригадир полеводческой бригады.

